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У Львові 2–4 травня готувалися відзначати 758-ту річницю міста. Однак всі концерти, фестивалі 
та безліч розважальних святкових заходів було скасовано у зв’язку із дводенним трауром в 
Україні за героями, які загинули під час антитерористичної операції на Сході.

І все-таки 3 травня, у великій се-
сійній залі Львівської міської ради 
відбулися збори громадськості міс-
та, присвячені Дню Львова, де були 
відзначені нагородами герої Євро-
майдану. Звання «Почесний грома-
дянин Львова» присвоєно україн-
ській співачці Руслані Лижичко, од-
ній із найактивніших координаторів 
Євромайдану в Києві.

Також за особистий приклад, 
відвагу та мужність, виявлені під час 
протестних акцій на Майдані в Ки-
єві, звання «Львів’янин року» при-
своєно Марії Матвіїв – медичній 
сестрі Львівського обласного цен-
тру медичної допомоги і медицини 
катастроф. А сім’ї Бойків присвоєно 
звання «Шляхетна родина» за ви-
значні заслуги в боротьбі за націо-
нальне відродження та становлення 
незалежної та самостійної України.

Володимир Бойків з Небесної со-
тні. Він народився і виріс у Львові, на-
вчався в Національному університе-
ті «Львівська політехніка». Усе життя 
працював будівельником, був керів-
ником будівельної фірми. 2000 року 
сім’я Володимира Бойківа переїхала 
до Києва, проте зі Львовом тримала 
тісний зв’язок, адже тут залишилися 
родичі, друзі, шкільні товариші.

Останній раз телефонував дружині 
пізно ввечері, перебуваючи на вул. Гру-
шевського. В ніч на 19 лютого дістав три 
кульові поранення, одне з них у голову. 
Тіло загиблого перебувало в морзі до 
24 лютого 2014 року, коли його впізнала 
дружина. Похований у Львові на Лича-
ківському кладовищі на Алеї Героїв. У 
Володимира Бойківа залишилося троє 
синів та старенький батько. 

Того самого дня під час зборів у 
міській раді сім’ям чотирьох загиблих 
Героїв Майдану вручили сертифікати 
на отримання квартир у новому бу-
динку. Сертифікати отримали: Диг-
налович Наталія Романівна – дружи-
на загиблого на Майдані Андрія Диг-
наловича, Ільків Наталія Богданівна 
– дочка майданівця Богдана Ільківа. 
Ще два сертифікати будуть переда-
ні дружині загиблого Віталія Коцюби 
та матері журналіста Героя Майдану 
Ігоря Костенка.

На зборах також відзначили 
п’ятьох юних сміливців, які допомо-
гали витягати людей з-під куль на ки-
ївському Майдані. Це Ігор Фльорко, 
Павло Дьокін, Андрій Седлер, Микола 
Притула та Ігор Галушка. Їх нагороди-
ли орденом святого Юрія. Цих п’ятьох 
львів’ян вже тоді назвали Янголами Ін-
ститутської – під час обстрілу снайперів 
вони відчайдушно рятували людей.

У Полтаві пом’янули Небесну сотню 
У Полтаві на площі Леніна, де донедавна стояв пам’ятник вождеві світо-

вого пролетаріату, постамент якого активісти вже перетворили на символіч-
ний монумент на честь Небесної сотні, священнослужителі відправили поми-
нальний молебень за загиблими на Майдані. Молебень за упокій героїв 
провів архієпископ Полтавський і Кременчуцький УПЦ КП Федір.

«Ще зовсім недавно на цьому місці стояв пам’ятник вождю пролетаріату. 
Сьогодні ми бачимо, що вже народжується нова історія українського народу. 
Ця історія починається зі страждань, крові та розп’яття. Але після розп’яття 
буває воскресіння. І я вірю, що ми з вами житимемо у вільній, квітучій та 
незалежній країні», – сказав владика Федір.

В. о. заступника голови – керівник апарату Полтавської ОДА Роман 
Чабановський зазначив, що громада Полтавщини віддає належну шану 
загиб лим героям і ті жахливі події, що відбувалися на Майдані, назавжди 
залишаться в пам’яті всіх українців.

Всі присутні помолилися за Україну.
Віталій СКОБЕЛЬСЬКИЙ. 

Анатолій НЕЧИПОРЕНКО народився в смт. Бруси-
лів Житомирської області в селянській родині. Ана-
толій все життя працював водієм. 18 лютого він був 
травмований на київському Майдані, довго зали-
шався в комі, лише перед смертю опритомнів та на-
віть упізнав рідних. У нього залишилися дружина 
Олена Іванівна, дочка Анна, онуки 
Андрій і Владислав та сестра Кате-
рина Іллівна.

Ігор ПЕХЕНЬКО — мешканець 
Вишгорода, Київська область. 

Брав участь у археологічних експедиціях, працював 
у Київському зоопарку, в цирку. Ігор був на Майда-
ні 30 листопада, сильно постраждав, але з 17 люто-
го знову був в епіцентрі подій. Загинув біля Будинку 
профспілок від куль снайпера 20 лютого. У Ігора за-
лишилися літні батьки.

Лариса МАРЧУК
(Львів)


